

Сегодня в пришкольном лагере "Капельки солнца" прошёл "День памяти". Этот день посвящен всем тем, кто ценой собственной жизни защищал своё Отечество или стали жертвами войн, прежде всего Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. В рамках этого дня был проведен конкурс рисунков "Спасибо за победу". Мальчишки и девчонки вооружившись красками и карандашами, воплотили на бумаге свои представления о героизме, мужестве и любви к Родине. Работы получились искренними и трогательными, каждая из них – это маленький поклон великому подвигу. Также, в лагере прошла беседа "День памяти и скорби". Ребята говорили о значении этой даты в истории нашей страны, о боли и утратах, которые принесла война. Особое внимание уделили рассказам о героях-земляках, чьи имена навсегда вписаны в летопись войны. Завершился "День памяти" акцией "Свеча памяти". Дети и вожатые зажгли свечи в память о погибших, минутой молчания почтив их подвиг. В тишине мерцающих огоньков каждый вспомнил о тех, кто отдал свою жизнь за мирное небо над головой. Эта акция стала символом нашей общей скорби и безмерной благодарности героям. Память о прошлом - это способность сохранить следы минувшего, чтобы не совершать ошибок, чтобы твердо выстоять в любых испытаниях. Мы всегда помним, мы ничего не забыли!

